



В следственном управлении СК России по Ленинградской области обсудили ход восстановления народного музея «Дорога Жизни» в деревне Коккореево



Сегодня, в следственном управлении СК России по Ленинградской области с участниками действующей рабочей группы представителей общественности и Правительства Ленинградской области состоялось совещание по вопросу хода восстановления народного музея «Дорога Жизни» в Коккореево.

В рабочей встрече приняли участие руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области Сергей Тихонович Сазин, руководитель Культурного центра СК России Мария Дмитриевна Краснопеева, и.о. ректора Санкт-Петербургской академии Следственного комитета России Елена Владимировна Емельянова, заместитель председателя Правительства Ленинградской области Владимир Олегович Цой, председатель комиссии по культуре и сохранению объектов культурного наследия Общественной палаты Всеволожского



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

района Ленинградской области и другие заинтересованные должностные лица, представители общественности, а также сотрудники аппарата следственного управления.

В ходе мероприятия озвучивался ход проводимых восстановительных работ, открытие мемориальной части музея планируется 9 мая 2022 года.

Главная идея концепции обновлённого музея — рассказать о Дороге жизни через историю людей, работавших и обслуживавших единственную трассу, связывавшую блокадный Ленинград с Большой землей. Основу музея составит мемориальная комната, созданная на основе исторически существовавшего здесь музея, созданного руками ветеранов. Согласно концепции, повествование начнётся с материалов о довоенной жизни Ленинграда. Посетители увидят, как город оказался в замкнутом фашистами кольце и переживал первую блокадную зиму. Мультимедийные технологии помогут музейщикам раскрыть подлинную историю того, как спасали Ленинград.

Ранее, во время рабочей поездки в ноябре 2021 года Председатель СК России поручил следственному управлению СК России по Ленинградской области держать на контроле ситуацию вокруг народного музея «Дорога жизни» в Коккореве. Культурному центру СК России, Санкт-Петербургской академии и Санкт-Петербургскому кадетскому корпусу Следственного комитета поручено оказать необходимую помощь в его восстановлении. По поручению Александра Ивановича Бастрыкина Культурный центр взял шефство над народным музеем «Дорога жизни».

Изображения



09 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1662823>